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Na zimním stadionu ve Skutči se v sobotu 29.12.2012 uskutečnil již sedmý ročník hokejového
turnaje ‘‘Memoriál Standy Brunclíka‘‘. Turnaje se zúčastnila družstva z Hlinska, Pardubic,
Hostovic a pořádajícího oddílu HC Vysoké Mýto.

      

Skulls Hlinsko – HC Road Cafe Pardubice   5:6 

  

  

HC Vysoké Mýto – HC Hostovice   4:2 

  

Vysokomýtští vstoupili do svého úvodního zápasu na turnaji proti mužstvu z Hostovic, které
hrají na předních příčkách skutečské ligy. První branku zápasu vstřelil v čase 3:42 v přesilovce
vysokomýtský Petr Chmel. Stav 1:0 vydržel až do páté minuty poslední části hry, kdy se
podařilo Vysokomýtským vstřelit druhou branku. Mužstvu Hostovic se ještě podařilo o minutu
později snížit na 1:2, ale vysokomýtští hokejisté se nenechali zaskočit a dvěma brankami v
rozmezí jedné minuty prakticky rozhodli zápas. Nic na tom nezměnilo ani snížení Hostovic dvě
minuty před koncem. Vysokému Mýtu se tak vydařil tak důležitý vstup do turnaje.

  

HC Hostovice – Skulls Hlinsko   3:4
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HC Road Cafe Pardubice – HC Vysoké Mýto   2:11

  

Proti nováčkovi turnaje, který hraje okresní soutěž v Chrudimi, nastupovali Vysokomýtští s
respektem. Skóre tak jako v prvním zápase otevřel v čase 13:06 Petr Chmel. Pardubickým se
podařilo z hole Cincibucha vyrovnat. Hokejisté Vysokého Mýta, ale do konce třetiny vstřelili
ještě dvě branky. Po přestávce pokračoval obrovský tlak vysokomýtských hokejistů zúročený
čtyřmi brankami během čtyř minut. O zápase tak bylo rozhodnuto. V pohodě hrající tým z
Kujebiny přidal ještě 4 branky a udělal tak důležitý krok k celkovému vítězství v turnaji.

  

HC Road Cafe Pardubice - HC Hostovice    3:8

  

  

HC Skulls Hlinsko – HC Vysoké Mýto  4:5

  

      Na vítězství v turnaji nesměli Vysokomýtští v posledním zápase prohrát o víc než 12
branek. Vysokomýtští hokejisté však potvrdili roli favorita i v posledním zápase proti tradičnímu
soupeři z Hlinska a vítězství v turnaji si nenechali vzít.

  

Na závěr proběhlo vyhlášení nejlepších hráčů a mužstev. Ceny do turnaje věnoval tak jako
každý rok pan Stanislav Brunclík, který je i osobně předal.

  

Pořadí mužstev:  1. HC Vysoké Mýto                   6 b.

  

                             2. HC Hostovice                          2 b.
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                             3. Skulls Hlinsko                         2 b.

  

                             4. HC Road Cafe Pardubice       2 b.

  

Nejlepší brankář -  Jiří Kučera (HC Hostovice)

  

Nejlepší hráč – Petr Chmel (HC Vysoké Mýto)

  

Sestava Vysokého Mýta: Kotlář – Syrový, Ohlídal, Sodomka, Haupt – Pecina, Plos,
Radiměřský, Mešťan,

  

                                                          Nespěšný, Chmel, Kuška, Klement 
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